

Római jog 1.

Az előadások tervezett tematikája

2024 / 2025. tanév őszi félév

(Dr. El Beheiri Nadja – Dr. Erdődy János)

Dátum	Előadó	Téma	
szeptember 10.	<i>kedd</i>	Dr. El Beheiri Nadja	Miért tanulunk római jogot? A római jog a római világképben (jog, történelem és filozófia)
szeptember 12.	<i>csütörtök</i>	Dr. El Beheiri Nadja	Ius publicum – a római közjog; közjogi jogintézmények: magistratusok, senatus és népgyűlések
szeptember 17.	<i>kedd</i>	Dr. Erdődy János	<i>Ius civile, ius gentium, ius praetorium, ius naturale a remekjogászoknál</i>
szeptember 19.	<i>csütörtök</i>	Dr. Erdődy János	A XII táblás törvény és a iustinianusi kodifikáció
szeptember 24.	<i>kedd</i>	SIHDA 2024	
szeptember 26.	<i>csütörtök</i>		
október 1.	<i>kedd</i>	Dr. Erdődy János	Az eljárásjog alapintézményei
október 3.	<i>csütörtök</i>	Dr. Erdődy János	A <i>legis actio</i> s eljárások
október 8.	<i>kedd</i>	Dr. El Beheiri Nadja	A praetori jogfejlesztő tevékenység: a keresetek világa.
október 10.	<i>csütörtök</i>	Dr. Radványi Anna	A császári peres eljárás. A végrehajtási eljárások
október 15.	<i>kedd</i>	Dr. Erdődy János	Bevezetés a személyi jogba
október 17.	<i>csütörtök</i>	Dr. Erdődy János	Házasság és hozomány a római jogban
október 22.	<i>kedd</i>	Dr. El Beheiri Nadja	Válogatott kérdések a személyek jogából: a rabszolgák és a születendő gyermek helyzete
október 24.	<i>csütörtök</i>	Dr. El Beheiri Nadja	A dologi jog rendszere: birtok, tulajdon, idegen dologbeli jogok, <i>actio in rem</i>
november 5.	<i>kedd</i>	Dr. Erdődy János	Dolog és vagyon
november 7.	<i>csütörtök</i>	Dr. El Beheiri Nadja	A birtok megszerzése és megszűnése; a tulajdon fogalma
november 12.	<i>kedd</i>	Dr. El Beheiri Nadja	Az elbirtoklás és az <i>actio Publiciana</i>
november 14.	<i>csütörtök</i>	Dr. Erdődy János	A tulajdonszerzési módok általában
november 19.	<i>kedd</i>	Dr. Erdődy János	Az egyes szerzősmódok
november 21.	<i>csütörtök</i>	Dr. El Beheiri Nadja	A szolgalmak
november 26.	<i>kedd</i>	Dr. Erdődy János	Az örökhaszonbérlet és a felülépítményi jog
november 28.	<i>csütörtök</i>	Zárthelyi dolgozat megajánlott jegyért	